

宴会设计师——

厨师中的艺术家

文/本报记者 张泰来 片/本报记者 戴伟



王令涛通过泥塑、面塑、泡沫雕刻、盐雕、糖艺等手艺,做出一些手工艺品,组合成一个符合宴会风格特点的桌面布景。



一包食盐,两把泥巴,几个树枝、竹节,放在一起毫不不起眼,但经过王令涛的巧手,这些就变成了装饰餐桌的“农家小院”。作为一名宴会设计师,王令涛的工作就是用简单的材料给宴会增添视觉上的美感。

今年32岁的王令涛,在山东大厦餐饮部工作已经有五六年了,与其他厨师不同,王令涛虽然有厨师证,也按厨师的标准领取工资,但他并不炒菜,同事们说他是“厨师中的艺术家”。

“做这一行要有自己的思想,要跟得上时代的潮流,我每天都会看4份报纸,看到好的风景册页也会收藏起来,这些都装在脑子里,琢磨着什么时候把它们用到作品里去。”

王令涛说,中国的饮食文化讲究色香味俱全,在食物之外对就餐环境也有讲究,一张大圆桌,中间光秃秃的不放点装饰品,就感觉缺少了美感,饭吃起来也似乎不那么香。

“兴趣是最好的老师,我小时候就喜欢做手工,干这个工作,脏点累点,都不觉得苦,做出的作品能得到客人的肯定,就很有成就感,非常开心了。”王令涛说。



对每一件作品都要精雕细琢。

「工作室」中的成品和半成品。

社区动态

纬一路社区邀独居老人赏花灯



23日上午,纬一路社区的30名志愿者邀社区的十余位孤寡、独居老人赏花灯,并为老人送去了大米和元宵。

上午9点半,在志愿者的搀扶和陪同下,老人们有说有笑地在万达广场附近观赏了花灯。纬一路居委会

工作人员和志愿者代表还向老人们发放了一袋大米和两袋元宵。随后,志愿者们将老人们送回家中,为老人们煮上元宵,邀请老人们品尝,场面温馨。

实习生 张露 本报记者 穆静 摄影报道

十亩园社区伴独居老人过元宵

本报2月23日讯(记者林媛媛)元宵节之前,十亩园社区居委会的工作人员和志愿者们来到辖区独居老人的家里,为老人煮元宵送礼物,陪老人们过节。十亩园社区居委会主任何建梅介绍

说,社区内很多老人的孩子都在外地工作,过完春节之后,纷纷返回工作岗位,很多老人会觉得孤独。为了让老人热热闹闹地过节,社区工作人员和志愿者们分别来到老人家,陪老人过节。

社会万象

改嫁后财产被侵占

一农妇将前夫家人告上法庭

本报2月23日讯(记者廖雯颖 通讯员刘爱国 陈宜森) 商河县村民杨某的丈夫和长子意外发生车祸死亡,一年后携次子改嫁却遭婆家人的阻挠,财产也被侵占。杨某无奈之下将前夫一众人告上法庭。

杨某与前夫李某是商河县某村村民,夫妻俩结婚十几年,育有两子,生活和睦。2011年春节刚过,李某骑三轮车载着长子去镇上买东西,行驶至镇府路十字路口时与一辆货车相撞,李某和儿子当场死亡,经调解肇事方赔偿杨某母子俩20万元死亡赔偿金。

丈夫死亡后杨某与次子相依为命,农村农活繁重,家庭收入骤减,不满十岁的小儿子更需要父爱,这一切促使杨某萌生携子改嫁的念头,没想到却遭到前夫几个亲兄弟反对。受传统思想影响,他们认为寡妇改嫁让自家蒙羞。2012年3月,杨某冲破阻挠携子改嫁到邻村。

杨某改嫁前曾委托前夫的侄子办理丈夫及长子的赔偿事宜,后肇事方将赔偿款20万元交给侄子,侄子将钱分两笔存入自己账户,将两张存折交给杨某,但杨某改嫁后,侄子却以帮忙花费大量精力耽误挣钱为由,拒不将密码告诉杨某。2012年7月,杨某回到原先住所拿东西,发现锁被换了。经询问,前夫的三哥称锁是自己换的,为的是不让杨某再进李家门,并称这是李家兄弟集体商议决定的。而杨某另一处宅院也已被李某二哥侵占。

见协商无望,杨某将前夫的侄子、二哥和三哥分别告上商河县法院。在法官调解下,双方达成和解协议:李某二哥、三哥同意将两处住宅钥匙交付杨某,以后不再阻拦;侄子告诉杨某存折密码,杨某将当初委托花费的3000元钱交付侄子。日前杨某已撤诉。

2013年三月份招新生!

齐鲁晚报棋院 欢迎您的孩子来学棋

棋院本部

国际象棋启蒙班由国家棋协大师授课: 3月3日开课 每周日上午10:00-11:40

围棋启蒙班由业余5段资深教练授课: 3月3日开课 每周日下午14:00-15:40

围棋3-5段集训队(教练:崔灿职业五段):

每周六上午9:00-12:00 下午13:30-17:00

中国象棋班由山东棋王侯昭忠、国家棋协大师李冠授课:

每周日上午9:00-11:00 每周日下午14:00-15:40

本院三棋多个已开课初、中、高级班,有基础的学员可插班上课

咨询电话:18660186691 82625170

西部基地

围棋启蒙班由业余5段资深教练授课:

3月2日开课 每周六下午14:00-15:40

冲段班每周日全天,段位班每周六全天,

长期招生

围棋咨询电话:13969083322

棋院泰安培训基地 泰安市温泉路市中医院东门南200米

围棋、国际象棋、中国象棋常年招生 联系电话:0538--6365567

- 全国首家新闻媒体报道的棋院, 全国棋类培训首选品牌, ● 培养出40多名全国青少年冠军和世界冠军, 四支甲级职业棋队30多名专业选手
- 拥有高水平教练围棋曹大元九段、邵炜刚九段、崔灿五段、潘文军三段, 国际象棋澳洲铭国际大师、赵峻特级大师、温厚特级大师等
- 为国家输送了国际象棋世界冠军卜祥志、侯逸凡、赵雪、赵骏以及围棋国手周鹤洋、谢赫、周睿羊、江维杰、范廷钰等多名优秀棋手
- 业余教练围棋冯毅6段、汪禄6段、阙颖5段、时志勇5段、刘真5段, 国际象棋著名教练谢淑华、张家洲、李薇, 象棋大师侯昭忠、李冠等

棋院总部 地址: 经十路16122号大众日报社院内综合楼4楼
西部基地 地址: 济南市中区刘长山路40号新东方商务宾馆院内(阳光100南边银座店往西500米);

官方网站: www.qilwbqy.com 棋院QQ: 2408101576